

**Prof. Dr. Horváth Ildikó**  
EMMI Egészségügyért Felelős Államtitkár

**Tisztelt Államtitkár Asszony!**

Az új koronavírus megbetegedések miatt elrendelt veszélyhelyzet kezelésének, a következmények megelőzésének és elhárításának érdekében az Operatív Törzs intézkedett több egészséginformatikai rendszerfejlesztés elvégzésében.

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ EESZT Fenntartási és Üzemeltetési Főosztály felhívással fordult a szolgáltatókhoz, hogy a <https://redmine.aEEK.hu/projects/covid-ot-fejlesztések/wiki> menüpontban elérhető dokumentációk alapján soron kívül kezdjék meg a fejlesztéseket és élesítsék azokat a releváns partnereik intézményeiben a megadott határidőig.

A feladat érinti a védőnői ellátás adatszolgáltatási rendszerét is az alábbiak szerint:

<b>23.COVID OT fejlesztések</b>	<b>Fejlesztés célja</b>	<b>Érintetti kör</b>	<b>Határidő</b>
COVID státusz lekérdezés HIS-ből	Az ellátó orvos, vagy szakdolgozó még az ellátás megkezdése előtt egyszerűsített módon, a TAJ szám megadásával lekérdezheti az ellátásra váró páciens megelőző 14 napban elvégzett pozitív vagy negatív COVID PCR vizsgálati eredményeit a HIS rendszeren keresztül az EESZT-ből.	Minden alap- és szakellátásban működő szolgáltató.	2020.12.18.

A védőnők, akik az alapellátás szakdolgozói, a jelenlegi COVID pandémiában a közvetlen kapcsolattartásban is dolgoznak, csak úgy mint a házi orvosok illetve a házi orvosi praxisban dolgozó nővérek. Számukra is nélkülözhetetlen, hogy le tudják kérdezni a COVIDOS eseteket az ellátás megkezdése előtt.

**Tekintettel arra, hogy a védőnői ellátásban több informatikai adatbázis van használatban, ezek EESZT-ben való regisztrációja, befogadása és illeszkedése szükséges a feladat teljesítés érdekében.**

**Kérjük, hogy biztosítsák védőnőinknek is, mint alapellátásban dolgozó szakdolgozó, a védőnői programokból való lekérdezés lehetőségét ugyan azzal a határidővel mint amit a házi orvosi programoknak szabtak.**

**Kérjük fentiekkel való egyetértése esetén Államtitkár Asszony jóváhagyását.**

Budapest, 2020. december 02.

Üdvözlettel:

Dr.Balogh Zoltán  
Elnök  
MESZK

Csász Katalin  
országos tagozat vezető  
MESZK Országos Védőnő Tagozat

Várfalvi Marianna  
Elnök  
Magyar Védőnők Szakamai Szövetsége